

کوئٹہ میں یوم پیشوایان مذاہب کا جلسہ

مرزا محمد صادق صاحب کوئٹہ سے بذریعہ تار اطلاع دیتے ہیں۔ کہ جلسہ پیشوایان مذاہب کے لئے ۷ نومبر تاریخ مقرر ہے۔ مگر اس روز چونکہ بعض وجوہ سے جلسہ کرنا ممکن نہ تھا۔ اس لئے ۱۰ اکتوبر کو ہی منعقد کیا گیا۔ جلسہ کا افتتاح قرآن کریم کی تلاوت اور نظم سے کیا گیا۔ اس کے بعد ملک فرخ و غامت بتائی گئی۔ پھر پروفیسر سیر سنگھ صاحب ایلم۔ اے نے حضرت بابا بٹک کی زندگی کے حالات سنائے۔ پھر نے بیان کیا۔ کہ حضرت بابا بٹک نے صداقت کی اشد کوشش کی ہے۔ بہت سے مصائب برداشت کئے۔ اور دور دراز کے سفر اختیار کئے۔ مگر محمد یعقوب صاحب توفیق لی۔ اے نے اپنی تقریر میں بتایا۔ کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سادات و اخوت کے سب سے بڑے علمبردار تھے۔ مگر H.H. Taltai نے حضرت

خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کی وڈیفروں ترقی

اندرون ہند کے صدر ذیلی اصحاب اکتوبر ۱۹۳۲ء تک حضرت امیر المؤمنین امیر اہل سنت بھفرہ العزیز کے ہاتھ پر بیعت کرنے داخل احمدیت ہوئے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۱۱۳۲۔ محو زمان صاحب گجرات	۱۱۳۴۔ اکبر علی صاحب گجرات
۱۱۳۳۔ محمد حسین صاحب بہاولپور	۱۱۳۸۔ امین بی بی صاحبہ
۱۱۳۴۔ سید عبد الجبار صاحب سید آباد کوئٹہ	۱۱۳۹۔ ذیلی بی بی صاحبہ بہاول
۱۱۳۵۔ محمد علی بی صاحبہ	۱۱۴۰۔ آدم خان صاحبہ
۱۱۳۶۔ صاحبہ بیگم صاحبہ	۱۱۴۱۔ غلام حیدر صاحب لاہور
۱۱۴۲۔ محمد علی بی صاحبہ گجرات	۱۱۴۲۔ امیر بی بی صاحبہ گجرات

حضرت مولیٰ برہان الدین صاحب جہلمی

(حضرت میر محمد امین صاحب)

جو حواری ابتدائی حضرت احمد کے تھے
 احمدیہ چونکہ میں بول آچکا کہنے لگے
 احمدی بنکر بھی تم جھڈو کے جھڈو ہی ہے
 حضرت جہلمی تالی ان کی گو کرتے تھے
 پر ہمیشہ وہ ترقی کے لئے پیچھے پڑے
 پھر بھی اپنے حال پر نادم تھے اور حیران تھے
 جو کہے کچھ اور کہے کچھ مٹھن پھر ہی ہے
 اور ہم بستر میں لیٹے۔ کہو میں نے ہے
 جان جائے حق کی راہ میں بس ہی تھے چاہتے
 آنکھ بوند از جان و دل قربان ہونے دلبر
 احمدیت کے لئے سب کچھ ہی قربان کر گئے

ایک تھے جہلم میں رہتے مولوی برہان الدین
 ایک دن جب سیر سے حضرت ہوئے وہیں تو وہ
 اپنی حالت سے عجب کمزور و لے میٹھے
 کہنے پنچائی میں یہ الفاظ پھر وہ روئے
 تھے اگرچہ سلسلہ کے سابقون الاولون
 وحی حق نے ان کو شہسیر جماعت تھا کہا
 جائے عبرت کہ مجھ سب سے عمل اور ناز کا
 ان کو تھی ہر دم تڑپ قرب الہی کی تھی
 آگ تھی دل میں نہ تھا انکو کہیں رام چوین
 "اے خدا برترت و ابر رحمت با بار"
 مہربا۔ کیسے تھے احمد کے یہ اصحاب کجا

جنت الفردوس میں اہل مدارج ہوں نصیب
 حق تعالیٰ ان سے خوش ہو مغفرت انی کرے

۱۹۵۶ء میں مولوی صاحب نے مولیٰ صاحب کے تعلق رکھنے والوں میں تھے۔ تذکرہ صفحہ ۱۳۳ پر تقریباً اہل التا
 ۱۹۵۶ء میں مولیٰ صاحب نے مولیٰ صاحب کے لئے مشہور تھا۔

زرتشت کے سوا صحیح حیات پر روشنی ڈالیں
 پنڈت رام شاستری نے حضرت کرن
 کی زندگی کے حالات اور ان کی تعلیم بیان
 کی۔ ایک اور پنڈت صاحب نے رام چندری
 کی جلاوطنی کے حالات بیان کئے۔ مولوی
 غلام احمد صاحب فرخ نے حضرت رسول کریم
 صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے پاکیزہ واقعات
 بیان کرتے ہوئے ثابت کیا۔ کہ حقیقتاً آپ
 رحمت للعالمین تھے۔ نیز آپ نے حضرت مسیح
 موعود علی الصلوٰۃ والسلام کے پاکیزہ سوانح
 حیات پر روشنی ڈالی۔ آپ نے مختلف مذاہب
 کی کتب کا حوالوں سے ثابت کیا کہ آپ
 ہی موعود مسیح ہیں۔ بعد بہت ہی کامیاب ہوا
 اکابر نے فریادہ خاصی تعداد میں موجود تھے اور
 سامعین اچھا اثر سے آگئے۔

اخبار احمدیہ

درخواست بادعائے ایمان احمد الدین صاحب
 احمدی بنوں میں عرصہ سے
 بیمار خلیج بیمار ہیں۔ (۲) جمدار محمد سید صاحب
 میرٹھ کی صحت خراب ہے۔ (۳) محمد طیب اللہ
 صاحب پرنیڈنٹ انجمن احمدیہ مرشد آباد
 کی اہلیہ صاحبہ لڑکا اور بہشت عیال ہیں۔
 (۴) لفٹنٹ سید سید حسن شاہ صاحب اپنے
 ایک اہم معاملہ میں کامیابی کے لئے وڈیفروں
 دعا کرتے ہیں۔ (۵) ملک جمدان محمد صاحب

S. Hanara
 پیاری بی بی صاحبہ گورداسپور ۱۱۴۸
 سعیدہ بیگم صاحبہ سرگودھا ۱۱۴۹
 ارشد و بیگم صاحبہ " ۱۱۵۰
 عبدالغفور خان صاحب پشاور ۱۱۵۱
 معراج الدین صاحب شیخوپورہ ۱۱۵۲
 مریم بیگم صاحبہ گورداسپور ۱۱۵۳
 عبدالغفور صاحب امرتسر ۱۱۵۴
 قاضی محمد رضوان صاحب گورداسپور ۱۱۵۵
 سید منانت حسین صاحب گورداسپور ۱۱۵۶
 عطاء اللہ صاحب سیالکوٹ ۱۱۵۷
 صادق علی صاحب لالی پور ۱۱۵۸

۱۱۰۴۔ دل محمد صاحب نیر اور ریاست بہاولپور
 خٹا بن کے ساتھ ایک مقدمہ کی وجہ سے
 تکلیف میں ہیں۔ (۱۱) قاضی بشیر احمد صاحب
 بھٹی کے ۳ لاکھ کے بیمار ہیں۔ نیز ان کے انا
 مرزا مبارک احمد صاحب بھٹی میں بیمار ہیں (۱۲)
 قمر الدین صاحب منٹھ شاہ جہان پور کی اہلیہ
 صاحبہ اور بچے بیمار ہیں۔ (۱۳) کمال الدین
 صاحب بالاباری کی والدہ صاحبہ بالابار میں
 بیمار ہیں (۱۴) بابو ظفر الحسن صاحب کولہا
 بھر ۵ ماہ ایک بیٹے عرصہ سے بیمار
 ہیں۔ (۱۵) نصیر الدین صاحب
 منٹھ منٹھ کی والدہ صاحبہ عرصہ سے
 بیمار ہیں۔ (۱۶) بابو ظفر الحسن صاحب کولہا

صاحب نوشہرہ کی بہر بیمار ہیں۔ اجاب سب کی صحت و عافیت اور کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
 جناب قاسم خان صاحب جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابی تھے ۲۸ اکتوبر
 دعائے مغفرت فرمادیں کہ غفیر اللہ و انا اللہ و انا الیہ و ارجعون مرحوم موصی تھے اجاب

خدا م الامجدیہ کے سالانہ اجتماع میں نمایندوں کے علاوہ دوسرے اراکین بھی شامل ہو سکتے ہیں

حضرت ام المومنین مظلما العالی کے خاندان مختصر حال

(۱)

ذاب روشن الدولہ کی شادی سید لطف اللہ بن سید محمد قادری زبیرہ حضرت سیدنا علی بن ابی بکر بن عبدالرزاق بن غوث اشقلین رحمہ اللہ بن سید عبدالقادر جیلانی رضی اللہ عنہ کی دختر سے ہوئی۔ اور ان کے بطن سے نواب روشن الدولہ کے گھر میں انقلاب سیادت و شرافت خواجہ محمد ناصر صاحب بخاری نے پیدا ہوئے۔

خواجہ محمد ناصر صاحب بطن گھر میں پیدا ہوئے اس میں زرد جوہر کے ڈھیر تھے۔ کیونکہ آپ کے پدر بزرگوار زبیرہ صاحب دانتھے۔ آپ نے باپ بزرگوار کی طرح ناز و نعمت کے ساتھ پرورش پائی۔ آپ نے علوم و فنون عربیہ کو اپنے والد بزرگوار اور اپنے دادا خواجہ فتح اللہ خاں صاحب سے حاصل کیا تھا۔ باپ دادا اور نیکو علمدار تھے اس لئے سید گریہ کے ہنس کو آپ نے کمال خوبی سے سیکھا۔ آپ کی عمر بھی میں برس کو نہیں پہنچی تھی کہ آپ ایک لشکر کے سردار بنائے گئے۔ آپ نے عرصہ تک یہ خدمت خوبی سے انجام دی۔ اور دنیاوی شان و شوکت میں اپنے دادا کے منصب کو پہنچ گئے مگر اپنے والد بزرگوار کی وفات کے بعد استعفیا دے دیا۔ اور عیادت و ریاضات میں مشغول ہو گئے۔ اس سخت ریاضت اور شوق و محنت میں آپ نے برسوں گزار دیئے۔ ایک بار ایک حجرہ کے اندر بیٹھے بیٹھ سات دن اور چھ راتیں گذر گئیں۔ اور ساتویں رات بھی آدھی گزر چکی تھی کہ ایک وہ تار ایک حجرہ غیر معمولی روشنی سے سوز ہو گیا۔ اور ایک نوجوان خورشید طلعت نے جو ایک جگہ ابھرتی پینے چلتے اور چہرہ گزناج سر پر دھرے ہوئے تھے۔

خواجہ محمد ناصر کا ہاتھ پکڑ کر اپنے سینے سے لٹکایا۔ اور جو دولت آپ کے سینے میں تھی وہ خواجہ محمد ناصر صاحب کے سینے میں ڈال دی اور پھر ان بزرگوار نے حجرہ میں بیٹھ کر خواجہ محمد ناصر صاحب کو بیعت بھی کی۔ خواجہ محمد ناصر نے حیران ہو کر عرض کی۔ حضور اپنے نام مبارک سے سناچیز کو آگاہ فرمائیے جسے مایا میں حسن چشتی بن علی مرتضیٰ ہوں اور انا جاننے

مجھے خاص اس لئے تیرے پاس بھیجا تھا۔ کہ میں مجھے معرفت اور ولایت سے الامال کر دوں۔ یہ ایک خاص نعمت تھی۔ جو خاتونہ نبوت نے تیرے واسطے محفوظ رکھی تھی۔ اس کی اجازت اور تجھ پر ہوئی ہے اور انجام اس کا ہمہدی ہو جو وغلیہ الصلوٰۃ والسلام پر ہوگا۔ یہ ساعت ہوا بھی کچھ دیر اور باقی رہی نہایت ہی مبارک ہے۔ اس وقت تو جس شخص کو اپنے ہاتھ پر بیعت کرے گا۔ اسے بقا و بقا مرتبہ حاصل ہوگا۔ اور قیامت تک اس کا نام آفتاب کی طرح دنیا میں چمک رہے گا۔ چنانچہ آپ نے اپنے بچھے فرزند خواجہ میر درد صاحب کو اپنا مرید کیا۔

حضرت خواجہ محمد ناصر صاحب کی پہلی شادی حضرت شاہ میر بن سید لطف اللہ المعروف کی صاحبزادی سے ہوئی۔ اور ان بیوی سے آپ کے گھر میں ایک فرزند زبیر پیدا ہوئے جن کا نام بھی محمد محفوظ رکھا گیا۔ ان کی اولاد میں پورا چھوڑ کر انتقال فرمائیں اور محفوظ صاحب علیہ الرحمۃ ۱۵ سال کی عمر میں راہی ملک بنا ہوئے۔

چونکہ خواجہ میر محفوظ صاحب کی والدہ ماجدہ کے انتقال کے بعد خواجہ محمد ناصر صاحب کی دوسری شادی مسماۃ بختی بیگم عورت مگیا بیگم سے ہوئی۔ بختی بیگم صاحبہ حضرت سیدنا علی بن سید محمد قادری بن نواب عظیم اللہ میر احمد خاں شہید کی دختر فرزندہ اختر تھیں۔ ان عظیم کے بطن میں خواجہ محمد ناصر صاحب کے گھر میں تین فرزند ولید پیدا ہوئے سب سے بڑے سید میر محمدی ان سے چھوٹے خواجہ محمد میر اثر تھے اور تیسرے خواجہ میر درد سید میر محمدی نے بھی ۱۹ برس کی عمر میں پندرہ ربیع الثانی ۱۲۷۷ ہجری کو حین الفردوس کی راہ لی۔ اور اپنے بڑے بھائی میر محمد محفوظ کی طرح اپنی نوجوانی کا داغ پدر بزرگوار کو دے گئے۔ خواجہ میر درد صاحب اپنے نانا صاحب کی ذات گرامی صفات پر فخر کرتے ہیں۔ اور ان کا نام نامی اپنی علم الکتاب میں لائے ہیں۔ اور فرماتے ہیں۔ کہ ہم تینوں بھائیوں کے

نام بھی ہمارے نانا جان نے رکھے ہیں۔ اور فی الحقیقت سید محمد قادری حسنی سید اور اپنے عہد میں ایک بزرگ کامل گذرے ہیں۔

خواجہ میر درد رضی اللہ عنہ کا ایک کاشف حضرت خواجہ میر درد اپنا ایک مکاشفہ یوں بیان فرماتے ہیں۔ کہ ایک بار میں نے کچھ کر فیض و کرم کے دروازے کھلے ہوئے ہیں۔ اور جناب مستطاب امام حسن علیہ السلام سند آرا سے ولایت ہیں۔ اس لئے میں نے اپنے سب مرشد زاروں اور حضرت والد ماجد رضی اللہ عنہ کی اہمیت کو اپنی حیات کے ذریعے مرتبہ محرمیت خالص میں داخل کیا۔ اور آنجناب کی خدمت میں لے گیا۔ اور حضور نے اپنی رحمت و کرم سے انہیں قبول فرمایا۔ اس کے بعد میں نے والد ماجد کی ساری آل اولاد خویش و اقارب کو جو قیامت تک فنا وقتاً دنیا میں آئیں گے۔ اپنی ضمانت کے ساتھ حضور میں پیش کیا۔ اور آپ مارے جیتھے۔ کہ لے کر حضرت رسالت پناہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت گرامی میں حاضر ہوئے اور حضور مدوح نے ان سب کی شفاعت منظور فرما کر ان سب کو بارگاہ الہی میں حاضر کیا۔ اور ان کی بخشش کے لئے عرض کی۔ ارشاد ہوا۔ کہ جو شخص ان میں سے محرمیت خالصہ کے شرف ہوا۔ اور آخر تک باعقاد اور باایمان رہا۔ ہم نے اسے اپنے مقرب اور مرحوم و مغفور بنادیا۔ کہ نہرہ میں داخل کر لیا۔

آپ کو عربی کے علم ادب میں کامل دستگاہ تھی۔ عربی نظم و نثر آپ کی اہل عرب میں نہ پہرہ دکھاتے تھے۔ اور کہتے تھے۔ آپ تو ہم میں سے ہیں علم الکتاب آدھی عربی انشا ہے اور آدھی فارسی۔ چونکہ اس میں ایک سو گیارہ رسالہ ہیں۔ حمد و نعت عربی زبان میں جدا جدا تحریر فرمائی ہے۔ چنانچہ ایک سو گیارہ مقام پر ایک جگہ بھی صنعت برات الاستمالات کو ماتح سے جانے نہیں دیا ہے۔ رسالہ کی حمد و نعت کے دو لفظ بھی پڑھنے سے کھل جاتا ہے۔ کہ اس میں یہ ذکر اور یہ بیان ہوگا۔ اسی طرح آپ فارسی کے زبان دان ہیں۔ آپ کی فارسی نثر کہیں مقفی کہیں مسجع کہیں مرجز کہیں عاری کہیں سبب کہیں دقیق ہوتی ہے مگر پڑھنے والے کو یہ محسوس ہوتا ہے لعل و یاقوت کا بازار میرے سامنے لگا ہوا ہے۔ یا میں

کسی تین کی سیر کر رہا ہوں۔ جس میں انواع و اقسام کے رنگا رنگ پھول فرحت بخش جاں پرورد کھلے ہوئے ہیں۔ آپ کی اردو شاعری کا کونچھ بیان ہی نہیں۔ آپ اردو کے موجد ہیں۔ اور زمانہ میں مشہور ہے۔ کہ اردو زبان کے چار رنگوں میں سے ایک میرزا رفیع السودا ایک میر تقی میر ایک میر سوز اور ایک آپ تھے۔ آپ نے اردو کو چار چاند لگا دیئے۔ آپ نے اردو کو فصاحت و بلاغت کے شمع و اداسے آراستہ کر کے ایک ایسا محبوب بنا دیا۔ جس کے سامنے فارسی جیسے گل اندام مستحق کارنگ مدھم نہ تھی۔ اور محمد شاہ پیا اور شاہ عالم کی شانانہ کھیلوں میں اس کی رسائی ہونے لگی۔

آپ فرماتے اسے اردو گھبرانہ نہیں۔ تو نقیروں کا گنگا یا ہوا پودا ہے خوب پھلے پھولے گی۔ تو یہ وہاں چڑھے گی۔ ایک زمانہ ایسا آئے گا۔ کہ قرآن حدیث تیری آغوش میں آکر آرام کریں گے۔ یاد تیری قاذون اور کھیلوں کی طبابت تھیں آجائے گی ماورائے سارے ہندوستان کی زبان مانی جائے گی۔ اردو کے سچے میخانہ خواجہ میر درد حضرت ام علیہ ہی تھے۔ اور تصوف کی جان آپ نے ہی اس میں ڈالی ہے۔ اس زمانہ میں اس عہد تک سب ارباب کمال نے ہی رائے ظاہر کی ہے کہ خواجہ میر درد جیسا تصوف اردو شاعری میں آج تک کسی سے ادا نہ ہوا۔ خاکسار ملک فضل حسین احمدی صاحب قادیان

چندہ جلسہ سالانہ

۳۰ نومبر تک داخل خزانہ ہو جانا چاہیے۔ بعض عمدہ داران اور دیگر اصحاب جماعت میں متنی آؤر بچائی خاطر جلسہ سالانہ کا چندہ جلسہ تک روک رکھتے ہیں۔ اور جلسہ پر داخل خزانہ کرتے ہیں۔ لیکن بی طریقہ وقت نہیں۔ کیونکہ جلسہ سالانہ کیلئے پہلے ہی اجناس اور دیگر ضروری اشیاء خریدنے کیلئے ۲۰-۲۲ ہزار روپے کی ضرورت ہوتی ہے جس کا عیا ہونا از بس ضروری ہے۔ اگر یہ روپیہ نہ ہو تو ایک دو وصول نہ ہو۔ تو پھر اخراجات دوسری مدت سے خرچ کر لیکر کرنے پڑتے ہیں۔ جس طرح یہ ہے۔ کہ کل بجٹ مقررہ ۳۰ نومبر تک پورا کرنا کو مشکل سمجھتے اور جو رقم وصول ہو۔ وہ ساتھ کے ساتھ باہر اجناس کے حصول کے لئے بھیج دی جائے۔ ناظر بیت المال

سالانہ اجتماع

۱۔ قادیان کی مجالس کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنی مجلس کے نام کا جھنڈا یا بورڈ ساتھ لے کر آئیں۔ میرٹھی مجالس کیلئے اپنے اپنے نام کا جھنڈا یا بورڈ لانا پسندیدہ ہے۔
 ۲۔ خیر نصیب کرنے کے لئے فی خیرہ دو گھنٹیں اور آٹھ گھنٹیاں لانی ضروری ہیں۔

ضروری امور

۳۔ بغیر موٹی چھری کے (جو ہائے سامان کا حصہ ہے) خیرہ نصیب نہیں ہو سکتا۔
 ۴۔ قادیان پہنچنے کیلئے آخری گاڑی جمعہ ۲۳ (۲۴) مارچ کے روز ۲۵۔ اوقات دوپہر دالی گاڑی ہے۔
 (خاکسار ناصر احمد نائب مہتمم اشاعت اجتماع سالانہ)

ضروری گذارش

جو دوست دہلی۔ پیڑکو اگر مئی آرڈر کے ذریعہ افضل کا چندہ ارسال کرنے کا وعدہ فرما چکے ہیں وہ براہ کرم بہت جلد اپنا چندہ ارسال فرمادیں۔ احباب کو یہ امر ہمیشہ پیش نظر رکھنا چاہیے۔ کہ افضل کا چندہ باقاعدہ اور بروقت ادا نہ کرنا اسے دیدہ دانستہ نقصان پہنچاتا ہے۔ (منجھ)

تصحیح { اکسیر طبریہ } طبیبہ عجب گھر کے شہزاد بنوان
 ۱۶۱۵ راکٹو بریں "اکسیر صلیبیا" کی قیمت کتابت کی غلطی سے ایک روپیہ کی سو گولیاں چھپ گئی ہے۔ حالانکہ اصل اشتہار پر قیمت ایک روپیہ کی سولہ گولیاں درج ہے۔ تصحیح کر لی جائے۔

عظیم الشان ونگل

بغرض امداد جنگ بتاریخ ۲۹ اکتوبر ۱۹۳۳ء بمقام ہارون آباد نزد بہاول نگر (ریاست بہاولپور) ایک آل انڈیا ونگل ماہین مشہور معروف پہلوانان رحیمہ ستم بسند۔ فر ایشر سنگھ ستارہ ہند) اور (جھولا پسر امام بخش رستم زمان وغوث محمد لاہوریہ) قرار پایا ہے۔ اس کے علاوہ چودہ دیگر نامی جوڑ بھی ہونگے۔ کشتی فیصل کن ہوگی۔ ضرورت تشریف لادیں۔ نادر موقع ہے۔
 خان حق نواز خاں قراچی گوالیہ
 ہکاہ ڈویرن بہاول نگر (ریاست بہاولپور)

طیبیاں طبریہ سے کون ٹیبلیٹس طبریہ سے بچنے کیلئے بہترین دوا ثابت ہو چکی ہیں ۱۰۰ اٹکیہ دو روپے۔
 محمول ڈاک ۹ آنے دو شیشی تک دی کوٹن سٹورز قادیان

اسقاط حمل کا مجرب علاج

جو مستورات اسقاط کی مرض میں مبتلا ہوں یا جن کے بچے چھوٹی عمر میں فوت ہو جاتے ہوں ان کے لئے حسب اٹھا اسقاط غیر مستحب ہے۔ حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولوی نور الدین خلیفۃ المسیح اول رضاشاہی طبیب سرکار جموں و کشمیر نے آپ کی تیار کردہ نسخہ تیار کیا ہے۔ حسب اٹھا اسقاط کے استعمال سے کچھ ذہین۔ خوبصورت۔ تندرست اور اٹھرا کے اثرات سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ اٹھرا کے مریضوں کو اس دوا کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے۔ قیمت فی قلوٹھر مکمل خوراک گیارہ تو لے یکدم منگوانے پر ۱۰ روپے

حکیم نظام جان شاگرد حضرت مولانا نور الدین خلیفۃ المسیح اول رضاشاہی معین الصحت قادیان

ضروری ہے

قادیان کے ایک کارخانہ کے لئے ایک تجربہ کار مستعد چوکیدار کی ضرورت ہے۔ پولیس یا ملٹری کے ریٹائرڈ آدمی کو ترجیح دی جائے گی۔ تنخواہ معقول ہوگی۔ تمام درخواستیں ذیل کے پتہ پر آنی چاہئیں:-
 ۱۔ معرفت منجھ صاحب افضل قادیان

سید وٹین

کے متعلق مشاہیر حکما کی یہ رائے ہے کہ یہ ہسٹیریا۔ ہرگی۔ تشنج۔ بے خوابی۔ ام الصبیان وغیرہ تمام دماغی اور اعصابی امراض کے لئے نہایت زود اثر اور بہترین دوا ہے۔ سید وٹین کی شہرت عالمہ کا باعث اسکی بہترین دوا عمل ہے۔ قیمت ۱۰ روپے کی ڈواک ۱۰/۸/-
 دواخانہ طبیب محمد یونس متصل ڈاک خانہ قادیان

سیرت حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کے متعلق ضروری اعلان

۱۔ میں نہایت خوشی سے اس امر کے متعلق اعلان کرتا ہوں کہ سیرت کی اشاعت ڈھائی ہزار تک پہنچ چکی ہے۔ اب صرف پانچ سو کتابوں کے لئے آرڈر بک کے جائیں گے۔
 ۲۔ سیرت حضرت ام المومنین کی دس گامیاں بعض طبعات حیدرآباد وکن سجیدی گئی ہیں۔
 ۳۔ ۱۶ اکتوبر ۱۹۳۳ء سے کوئی آرڈر تین روپے سے کم قیمت پر قبول نہیں کیا جائیگا اسلئے احباب اب بجائے دو روپے کے تین روپے کا منی آرڈر ارسال کریں۔ دو روپے بھیجنے والوں کا آرڈر تو بیک کر لیا جائے گا۔ مگر کتاب اس وقت دی جائے گی۔ جب تیسرا روپیہ ان کی طرف سے ادا کیا جائے گا۔ جن لوگوں کے آرڈر ۱۵ اکتوبر تک بک ہو جائیں گے۔ وہ مستثنیٰ سمجھے جائیں گے۔ احباب نوٹ کر لیں۔
 ۴۔ مزید ۵۰۰ کتاب کے آرڈر بک ہو جانے کے بعد کوئی مزید آرڈر بک نہیں کیا جائے گا۔
 یہ کتاب یقیناً آپ کے علم میں اور ایمان میں اضافہ کا باعث ہوگی۔ اس لئے اس موقع کو ضائع نہ کیجئے۔ وقت بہت تھوڑا ہے۔ اور کتاب کے آرڈر جلد جلد بک ہو رہے ہیں۔
 ترسیل زریں صاحب سید عبداللہ بھائی الدین صاحب الدین بلڈنگ کنڈر آباد
 المشتھر:- شیخ محمد احمد عرفانی ایڈیٹر حکیم قادیان (دکن)

متفقہ فیصلہ

ادنیائے بڑے بڑے اطہار اور ڈاکٹروں کا متفقہ فیصلہ ہے کہ اس فیصدی بیماریاں دانتوں کی خرابیوں سے پیدا ہوتی ہیں۔ بہاننگ کہ تیدق اور سٹل جیسی نہلک امراض کا ایک سبب یا نذر یا ہوتا ہے۔
 عزیز کارلک منجھ خدا کے فضل سے دانتوں کی تمام بیماریوں کو بڑے اکیٹرو دیکھنے اور دانتوں کو صاف اور مضبوط کرتا ہے۔ اسپرٹروہیکر غیر ملکی ڈنٹل کریوں کے مقابلہ میں بہت ارزاں۔ یعنی قیمت فی اونس ایک روپیہ۔ پانچ اونس کے خریدار کو ڈاک کا خرچ معاف۔ لوکل ایجنٹس:-
 (۱) اکرم میڈیکل سٹورز (۲) افضل باورز (۳) جنرل سروں کینی (۴) شیخ محمد کلام صاحب تاجر۔ عزیز کارلک منجھ ٹورنٹو ریکورڈ قادیان

اکسیر طبریہ کے متعلق چوتھی شہادت

مولوی احمد خان صاحب سیم (مولوی فاضل) مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ قادیان لکھتے ہیں:-
 "طبیبہ عجب گھر کی اکسیر طبریہ، طبریہ یا کھانہ کے لئے واقعہ میں اکسیر ہے۔ کچھ عرصہ ہوا میں نے اسکی طبریہ کے دنوں میں گاؤں کے لوگوں میں مفت تقسیم کی تھی۔ اب بھی بعض گاؤں میں لوگ مجھے دیکھ کر بے اختیار پکار اٹھتے ہیں کہ بخار کی گولی دے لے۔ مولوی صاحب آگے ہیں۔ مگر چونکہ اصل دوا میں بہت جھنجھکی ہوئی ہے میں مفت تو نہیں دے سکتا۔ مگر طبیبہ عجب گھر قادیان کا پتہ ضرور بتا دیا کرتا ہوں۔ طبریہ سے نجات حاصل کرنے کیلئے اس ہتھوڑے کوئی سیر علم میں نہیں ہے۔ اکسیر طبریہ یا قیمت ایک روپیہ کی سولہ گولیاں ۱۰ روپے طبیبہ عجب گھر قادیان

